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 DVORCI : DUINO I 
MIRAMARE & TRST 

 

02.05.2026. 
 

CIJENA PO OSOBI: 
 

OD 55,00 € 
 
 

 

 
Krenimo zajedno na putovanje obalom Tršćanskog zaljeva, gdje se priroda i povijest stapaju u prizore koji ostavljaju bez daha. Već na 
prvim koracima dočekat će nas dvorac Duino, smješten visoko na strmoj stijeni iznad mora. Njegove kule i zidine stoljećima prkose 
vjetru i valovima, a legende i priče koje ga okružuju dodaju posebnu čar. Šetnja stazama koje vode uz dvorac otkriva prekrasne vidike, 
gdje se horizont spaja s plavetnilom Jadrana. Nedaleko od Duina nalazi se još jedan dragulj – dvorac Miramare. Ovaj biser neoklasične 
arhitekture smješten je uz samo more, a okružuju ga raskošni vrtovi i parkovi u kojima svaka staza i svaka terasa pričaju priču o 
romantičnim snovima nadvojvode Maksimilijana i njegove supruge Charlotte.  
Na kraju našeg putovanja čeka nas Trst – grad živopisnih trgova, uskih uličica i širokih šetnica uz more. To je grad u kojem se susreću 
različite kulture, jezici i običaji, mjesto gdje se miris svježe kave širi iz starih kavana, a pogled na luku podsjeća da je Trst stoljećima bio 
most između Srednje Europe i Mediterana. Ovdje svaka šetnja donosi novo otkriće – bilo da se divimo bogatim palačama, uživamo u 
morskom povjetarcu ili jednostavno sjedimo na trgu promatrajući prolaznike. 
Trst, Duino i Miramare zajedno stvaraju priču o ljepoti, povijesti i susretu kultura – priču koju vrijedi doživjeti srcem i ponijeti sa sobom 
kao dragocjenu uspomenu. 

 

PROGRAM PUTOVANJA:                                                                                                                                      1 dan  
1. dan: 02.05.2026. – ZAGREB – DUINO – MIRAMRE - TRST – ZAGREB  
Polazak autobusom u 5:30 sati iz Zagreba kod glavnog ulaza u Lisinski, u 5:40 sati Jankomir sa autobusne postaje kod hotela 
Antunović, u 5:55 sati iz Westgate kod benzinske postaje Petrol, u 6:10 sati Zabok od Opel Kozina Mokrice te u 6:30 sati iz Krapine 
nasuprot motela. Raspored polazak podložan promjena.  
Vožnja preko Slovenije u smjeru Duina uz usputna stajanja. Po dolasku u Duino, zajednički odlazak do dvorca Duino, te slobodno 
vrijeme za individualni razgled dvorca. Nakon završenog slobodnog vremena po do najavi pratitelja putovanja,  ponovno okupljanje 
grupe na mjestu gdje dolazi autobus te kraća vožnja do dvorca Miramare. Po dolasku na parkirni prostora za autobuse slijedi 
zajednička šetnja do samog dvorca Miramare te slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti. Svi koji se odluče za nadoplatu na licu mjesta 
za ulazak u dvorac, kreću u samostalni razgled dvorca Miramare. Predlažemo Vam da u slobodno vrijeme prošećete prostranim 
vrtovima i parkovima koji se nalaze u sklopu kompleksa dvorca Miramre, popijete svoj omiljeni napitak na terasi sa koje se pruža lijep 
pogled na jedan dio vrtova, ili da uz nadoplatu sjednete u mali turistički vlakić koji će Vas provesti kroz cijeli kompleks. Nakon 
slobodnog vremena prema najavi pratitelja putovanja ponovno okupljanje u autobusu, te kraća vožnja do Trsta. Po dolasku u Trst 
slijedi zajednička orijentaciona šetnja centrom grada: PIAZZA DELL´UNITA – FONTANA 4 KONTINENTA – VERDIJEVO KAZALIŠTE – 
RIMSKO KAZALIŠTE – CRKVA SANTA MARIA MAGGIORE, a raspored šetnje podložan je promjena. Nakon zajedničke orjentacione šetnje 
slijedi slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti.  Predlažemo Vam da slobodno poslijepodne provedete za obilasku trgovina i uživanje u 
nekadašnjoj omiljenoj shopping destinaciji, te kada odlučite predahnuti, sjednite na kavu i probajte espresso Illy i popijete svoje 
omiljeno piće u nekom od mnogobrojnih barova koje ćete pronaći na svakom koraku. Nakon slobodnog vremena okupljanje grupe u 
vrijeme koje bude najavio pratitelja putovanja, te odlazak prema autobusu. Polazak prema kućama je predviđen je između 17:00 i 18:00 
sati, a dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.  
 

 

CIJENA IZLETA PO OSOBI: 
 

55,00 EUR 
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CIJENA  IZLETA PO OSOBI UKLJUČUJE: prijevoz turističkim autobusom, pratitelja putovanja agencije Avantura putovanja d.o.o., 
osiguranje odgovornosti organizatora paket aranžmana, osiguranje od posljedica nesretnog slučaja/nezgode u autobusu, jamčevno 
osiguranje, troškovi organizacije i realizacije putovanja. 
 
 

CIJENA IZLETA PO OSOBI NE UKLJUČUJE: paket putnog osiguranja (osiguranje od otkaza, osiguranje prtljage te putno zdravstveno 
osiguranje), sve što nije navedeno pod „cijena aranžmana po osobi uključuje“. 
 

MOGUĆE NADOPLATE :  
- ulaznica za dvorac Miramare: 15,00 € (odrasli iznad 25 godina) , 3,50 € (mladi od 18. – 25. godina), mlađi od 18. godina ne plaćaju 
ulaznicu 
- ulaznica za dvorac Duino : 9,50 €  
 
 

REZERVACIJE I UPLATE: 
Prije bilo kakve uplate putnik je dužan poslati mail / najavu turističkoj agenciji na info@avanturaputovanja.hr , nakon čega mu agencija 
šalje na ispunjenje rezervacijski obrazac, kojeg će nakon što ga ispuni, poslati natrag na mail turističke agencije, gdje će povratno dobiti 
Ugovor o organiziranom putovanju na ime i prezime putnika. Nakon potpisivanja Ugovora putnik uplaćuje aranžman. 
 
NAČIN PLAĆANJA:  

• gotovina ili uplata na žiro račun (30% predujam prilikom rezervacije, a ostatak 70% najkasnije 8 dana prije puta) 
• karticama jednokratno ili obročno u Poslovnici ili on-line  
• Navedene cijene su za virmansko i gotovinsko plaćanje. Za kartično plaćanje agencija obračunava manipulativne troškove 

kartičara. 
 

 
GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI: 
Za državljane RH viza za Sloveniju I Italiju  nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća putovnica ili osobna iskaznica. Strani državljani dužni su se 
sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se 
putuje. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju te policu osiguranja od otkaza putovanja! 
 
MINIMALNI BROJ PUTNIKA POTREBAN ZA ORGANIZACIJU IZLETA:   
Minimalan broj putnika za putovanje je 45. Agencija zadržava pravo otkazati putovanje najkasnije 3  (tri) dana prije predviđenog polaska za višednevna 
putovanja, ukoliko se na putovanje ne prijavi potreban, u programu ili ugovoru o putovanju naveden, broj ljudi. Završnu obavijest  šaljemo 3 (tri) dana prije 
početka putovanja. 
VAŽNE INFORMACIJE: 

• za otkaze putovanja od strane putnika vrijede otkazni rokovi navedeni u Uvjetima putovanja, te Vas ljubazno molimo da iste pročitate. Ukoliko želite uplatiti policu 
Osiguranja od otkaza (u tom slučaju ostvarujete pravo na povrat), molimo da nas kontaktirate. Ista se može uplatiti i ugovoriti isključivo prilikom prve uplate do 8 
dana prije putovanja !!! 

• Avantura putovanja d.o.o., nije odgovorna za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta, ulaznica navedenih u programu na dan formiranja programa 
• u slučaju loših vremenskih prilika putovanje će se realizirati ukoliko ima dovoljno prijavljenih putnika  
• putnička agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja, kućni ljubimci nisu dozvoljeni 
• razgled gradova i povijesnih zaštićenih lokaliteta moguće je isključivo uz lokalnog stručnog vodiča. Vođenje po gradovima od  neovlaštenih osoba zabranjeno je 

Zakonom. Voditelj putovanja nije u službi stručnog vodiča. 
• program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu 
• putnička agencija osigurava sjedeće mjesto u autobusu, ali nema utjecaja na raspored sjedenja kao i mogućnost rezervacije istih 
• tijekom putovanja agencija zadržava pravo izmjene itinerara ukoliko dođe do potrebe, ali se obvezuje program ispuniti u cijelosti 
• putnička agencija i prijevoznik prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuju pravila i propise „Zakona o vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i 

uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“ kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje na odmorištima, dnevni odmor vozača, kao i 
maksimalno zauzeće autobusa u danu te vas molimo na razumijevanje i suradnju. Predviđene pauze tijekom vožnje su cca svakih 2,5 h, zavisno o raspoloživosti 
kapaciteta stajališta i uvjeta na putu, uz minimalnu pauzu od 20 min. 

• grupna autobusna putovanja ne podrazumijevaju posebne zahtjeve za povezanim sobama, obiteljskim sobama, određenom katu u hotelu i slično; putnička 
agencija ne može potvrditi takvu vrstu smještaja, niti izbor soba i njihovog sadržaja (balkon, terasa, pušačka soba, kat, francuski ležaj…) 

• smještaj je predviđen u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem namijenjenim za smještaj treće osobe. Sobe sa pomoćnim ležajem su manje 
komforne, a treći ležaj je pomoćni i može biti standardnih ili manjih dimenzija. 

• kvaliteta hotela – na nivou Europske unije pokušala se napraviti hotelska standardizacija koja bi bila prihvaćena u svim državama. Ipak, iako je  izrađena, ona nije 
pravilo, već služi samo kao smjernica državama članicama. Prema tome se u različitim državama razlikuje i hotelska kategorizacija. Svi su hoteli standardizirani i 
odgovaraju lokalnoj službenoj kategoriji. 

• polasci i ukrcaji su izričito sa navedenih mjesta u programu, osim ukoliko u programu nije drugačije navedeno 
• agencija nema saznanja o vremenu čekanja na graničnom prijelazu niti je odgovorna za isto, te vas molimo za razumijevanje 
• agencija ne odgovara za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika / ostavljene u prijevoznom sredstvu / destinaciji 
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UPUTE I OPĆI UVJETI PUTOVANJA sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni 
ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Za ovo putovanje vrijede Opći uvjeti putovanja 
putničke agencija Avantura Putovanja d.o.o.  
 
ODGOVORNI ORGANIZATOR: AVANTURA PUTOVANJA d.o.o., Radoboj 90b, 49232 Radoboj. Za putovanje osigurana je jamčevina po 
polici broj P15-1030000001 s  Generali osiguranje d.d., Slavonska avenija 1b, 10000 Zagreb. Molimo da se o rizičnosti putovanja u 
pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH. Kategorizacija hotela 
odgovara lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo izmjene redoslijeda programa. Organizator zadržava pravo izmjene cijene u 
slučaju manjeg broja putnika. Po Zakonu o pružanju usluga u turizmu turistička agencija Vam je dužna ponuditi ili predložiti putno 
osiguranje. U putničkoj agenciji Avantura Putovanja d.o.o. možete ugovoriti premije osiguranja od osiguravajućeg društva Croatia 
Osiguranje d.d..  Dostupne police putnog osiguranja su: putno zdravstveno osiguranje, osiguranje putnika od posljedica nezgode, 
osiguranje otkaza ili prekida putovanja te osiguranje prtljage. Osiguranje od otkaza putovanja uplaćuje se isključivo prilikom prve uplate 
- dodatne informacije zatražite u Agenciji! 

Radoboj, 29.09.2025. 
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